

张店区世纪路与共青团西路路口车辆放行顺序有变化

重新渠化让直行更顺畅

本报7月23日讯(记者孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 晚高峰时段张店世纪路与共青团西路东路口易出现压车现象,张店交警大队对世纪路与共青团西路路口进行了渠化,有效提高路口通行能力。

口左转和右转车辆较多,直行车辆相对较少,原先的直行后左转放行方式,使部分直行车辆易被左转和右转车辆压制,不能驶入直行车道,从而造成路口交通延误。

根据这一情况,7月20日,张店交警大队在前期对世纪路与共青团西路路口进行了详细调研的基础上,对该路口重新进行了渠化。

一是将东西方向信号灯改为先放行左转后放行直行,解决了直行车辆被左转车辆压制的情况。二是东路口由东向北右转的车辆借用非机动车道右转弯,给直行车辆让出通行的空间。三是进行信号灯分段配时,下午4点50分至6点30分,东路口增加一个左转和直行车辆同时放行的信号灯相位,东

西方向左转放行15秒后,东路口左转和直行变为绿灯(此时西路口信号灯变为红灯),左转和直行车辆同时放行10秒。

世纪路和共青团西路路口重新渠化后,原东西方向的“左转待转区域”随之失去原有功能,张店交警大队将于近日对东西方向的“左转待转区域”标线进行清除。

我省首台尘埃粒子计数器落户淄博

本报7月23日讯(记者罗静) 23日,记者从淄博市计量测试所了解到,我省首台尘埃粒子计数器今日落户淄博市计量测试所。

据介绍,尘埃粒子计数器是用于测量洁净环境中单位体积内尘埃粒子数和粒径分布的仪器。应用于对各种洁净效果、洁净级别进行监控。

这台型号为CLJ-

3016L,价值15万余元的激光尘埃粒子计数器,采用激光光源,仪器分辨微粒大小的能力较强,适于测定大于0.3μm的尘埃微粒,相当于一根头发丝直径的1/200。并且被检测场所的空气洁净度情况也能及时打印出来。这台仪器为下一步开展对淄博乃至鲁中地区的医院、血液中心、制药车间等空气洁净度的检测,奠定了基础。

张店地税开展廉政回访

本报讯 为了解税务干部廉政从税和依法行政情况,倾听纳税人诉求,张店地税以廉政回访的形式,主动上门征求纳税人意见。

“我们认为这个税不该交。”这是在张店地税对纳税人进行的廉政回访过程中,某置业公司的负责人谈

到被稽查缴纳的一笔税款时说的话。针对这种情况,张店地税纪检组组长带领相关人员专门到该企业讲解了税收政策并且征求意见,最终纳税人消除了疑惑,对张店地税细致的工作态度给予了肯定。

(丛红)



近日,高青交警大队深入青城镇东大街村宣传交通安全。高青交警大队结合该村交通安全特点,定期派民警开展交通安全宣传,帮助村委完善了多项交通安全规章制度。

本报通讯员 全茂军 摄影报道

地头讲安全

2012年上半年,中国汽车市场呈现整体增速放缓态势,在市场低迷的大环境下,一汽轿车却频出新品。6月25日,一汽轿车再次战略出击,在热销、性价比优势突出的老款奔腾B70基础上,价格再次下探,以11.98万到14.18万的抄底价推出全新奔腾B70。

全新奔腾B70在动力方面极其注重动力性和经济性

的完美平衡,此次全新搭载的ET3系列1.8L高性能全铝合金发动机,由中国一汽全新开发,处于国内同级别领先水平,并首次在一汽乘用车车型中采用。

这款发动机高功率、大扭矩的特性十分突出,其最大功率达到102KW,可变长度进气歧管、可变涡流控制系统为发动机的高效运转提供了坚实保障;同时采

用了S-VT可变正时技术,用于精确掌握气门开启和关闭时机;全铝合金设计使得发动机重量更轻,在提升动力性的同时,也对车辆的燃油经济性做出了卓越贡献。

全新奔腾B70采用了简约派现代设计理念,无论是外观造型还是内饰设计都能够体现时代潮流,并完美贴合消费者的审美喜好。设计

师在充分考虑到中国市场消费需求的基础上,将国际时尚美学设计元素融汇其中,并将革新的创意理念体现在整车的每一个细节,使得全新奔腾B70处处彰显着动感时尚的气息。

全新奔腾B70继续传承优秀的安全、品质等产品DNA,并持续创新改进。此次全系标配日间行车灯,并新增胎压报警装置,进一步保

证了日常的行车安全。而安全气囊和车门内护板结构优化、后备箱采用激光钎焊技术、整车工艺细节等34项工艺升级,则提升了车身密封性,强度更高。

据悉,全新奔腾B70共推出1.8L MT舒适型、时尚型、豪华型和1.8L AT时尚型、豪华型五款车型,上市价格仅为11万至14万,亲民、实惠的价格使全新奔腾

B70上市伊始就再次确立了其“中高级轿车超值首选”的市场地位,并再次成为消费者关注的焦点。

华彩登场的全新奔腾B70再一次以高品质高性能的表现为用户带来杰出的使用价值,稳固了其作为中国汽车市场“实力派”明星的首要地位,“中高级轿车超值首选”的市场标杆,又一次被全新奔腾B70刷新!

11.98万-14.18万 全新动力 全新外观

全新奔腾B70再塑性价比之王



江淮瑞风/瑞鹰1.9CTI淄博上市暨公安系统20台警车交车仪式圆满落幕

7月21日,备受瞩目的“尊享柴油动力品味科技魅力——江淮瑞风/瑞鹰1.9CTI淄博上市暨公安系统20台警车交车仪式”在淄博万盛江淮专营店圆满落幕。

该次采购是江淮瑞鹰产品继2008年第一次用于装备淄博地区公安系统,2011年装备国土资源系统,第二次成功入驻公安系统(三

次政府采购大单)。本次活动吸引了政府行业客户、媒体、车友共计150余人到场参与,现场成交26台次。

淄博万盛也将借助此次政府采购做好荣誉营销,为下一步系统行业客户的运作奠定坚实的基础。

凯美瑞·尊瑞广汽丰田博美新区店强势登场

凯美瑞·尊瑞于7月21日在广汽丰田博美新区店强势登场,此款“A级车的油耗,B级车的价格,C级车的豪华”强劲动力和极致油耗的“黄金组合”是吸引消费者的最重要因素。凯美瑞·尊瑞采用了全球最成熟、最领先的油电混合双擎动力技术,综合功率高达151千瓦,综合工况下百公里油耗却只有5.3L,引起了消费者的广泛关注。

此外,配合安全带使用的10个SRS安全气囊,JBL最新高端车载音响,双前座8向电动调整及通风座椅,驾驶座具有位置记忆功能,三区恒温空调系统等豪华车元素也出现在凯美瑞·尊瑞里面。媲美C级车的豪华装备,却只比同等级汽油版汽车贵3.5万元左右,足以令人心动不已。现在现车已到店,全面接受预订。